



CEED LEADERSHIP

Kako voditi in motivirati ekipo za dosego skupnega cilja?

“Udeležil sem se več Top Class programov za podjetnike - CEED Grow, Pro in Advanced, v okviru katerih sem dobival vpogled kako postaviti podjetje za prihodnost. Pravo spremembo pa smo kot podjetje doživeli, ko sem skupino vodij poslal na CEED Leadership program. Posledica izobraževanja vodij je bila zaznana takoj. S ključnimi zaposlenimi smo začeli govoriti isti jezik, začeli so se zavedati kaj so prioritete podjetja in proaktivno sodelovati pri planiranju in implementiranju sprememb. Bolj učinkovito komuniciranje in vodenje se čuti v podjetju vsak dan. Ker sem sam veliko odsoten je zelo pomembno, da so prevzeli proaktivno vlogo. Ob tem pa je potrebno, da sam delujem v istem duhu in svoje sodelavce spodbujam.”



Marko Samec,
Dinocolor

Z rastjo podjetja, raste tudi ekipa. Večja kot je, bolj zahtevno postaja vodenje. Program CEED Leadership poleg delavnic s TOP strokovnjaki na področju vodenja in komunikacije omogoča vpogled v dobre prakse uspešnih in primerljivih podjetij na področju organiziranosti, učinkovitih procesov in vodstvenih prijemov ter kako jih na učinkovit način implementirati v podjetje.

➔ PROGRAM ZA PODJETNIKE IN VODSTVENE OSEBE, KI ŽELIJO:

- pridobiti konkretne veščine, ki jih v današnjem času potrebujejo za učinkovito vodenje in motiviranje zaposlenih: vodenje, postavljanje ciljev, vodenje sestankov, motivacija zaposlenih, učinkovita komunikacija;
- učiti se od konkretnih praks uspešnih primerljivih mednarodnih in slovenskih podjetij ter primerjati svoje poslovne prakse z drugimi in videti priložnosti za izboljšave.

➔ PROGRAM VAM PRINAŠA:

- v okviru delavnic **učenje od TOP slovenskih predavateljev** na področju vodenja, ki leto za letom dosegajo najboljše ocene s strani udeležencev v naših programih;
- **vpogled v konkretne vodstvene prakse na obiskih** v velikih in uspešnih mednarodnih in slovenskih **podjetjih**, kjer nam bodo njihova vodstva odprla vrata v njihov sistem vodenja in upravljanja;
- **povezovanje z drugimi podjetniki** in managerji v okviru različnih mreženjskih aktivnosti.

PRIJAVE

Prijava je možna na: www.ceed-slovenia.org

VEČ O PROGRAMU:

Vabimo vas na predstavitev programa.

Kontaktirajte Jerneja Pintarja na:
jerne.j.pintar@ceed-slovenia.org ali na
031 628 201

PROGRAM CEED LEADERSHIP

Vodenje in vloga vodje



- Na kaj vse bi moral misliti vodja pri vodenju podjetja, zaposlenih in kaj so specifične, ki jih prinaša današnji čas.

Razvoj podjetja in razumevanje različnih vlog v podjetju



- Skozi katere življenjske faze gre podjetje pri svoji rasti in kateri so ključni izzivi v posamezni fazi?
- Kateri problemi so normalni in kateri ne v posamezni fazi?
- Kako se razvija organizacija v podjetju in kako sestaviti dobro ekipo?



Obisk podjetja D.Labs

Na obisku podjetja D.Labs se bomo skupaj z direktorjem **Jako Levstekom** pogovarjali kako ohranjajo učinkovitost, kako postavljajo stabilnost in nadzor, ki jim omogoča fleksibilnost in inovativnost ter hitro odzivanje na potrebe na trgu. Torej, kako biti oz. postati »lean and agile«.

Učinkovita organizacija



- Kako se učinkovito organizirati?
- Kaj so vloge vodij znotraj organizacije in kako jih učinkovito povezati v poslovnem procesu?



Obisk podjetja Marg

Z direktorjem **Boštjanom Bregarjem** bomo spoznali kako so organizirani, kako vodijo procese, kako komunicirajo ter kako se soočajo z učinkovitostjo in organizacijo ekipe, ki deluje v dveh državah (Slovenija in Velika Britanija).

Komunikacija z zaposlenimi



- Zakaj komunikacija ni tako enostavna kot bi si želeli, kje so najpogostejši vzroki za nastanek konfliktov in kako jih lahko preprečimo oz. razrešujemo.



Obisk podjetja Bisnode

Z direktorico **Mario Anselmi** in njeno vodstveno ekipo bomo spoznali, kako so postavili svoj poslovni model, optimizirali poslovne procese in postavili učinkovito organizacijo, kar jim je omogočilo, da so v zadnjih letih izjemno rasli.

Motiviranje zaposlenih



- Kako tudi po več letih vzdrževati motivacijo in pripadnost zaposlenih.
- Spoznajte osebne razlike obnašanja, tehnike motivacije in pomen ciljnega ter situacijskega vodenja za učinkovito doseganje ciljev.

MREŽENJSKO SREČANJE: Obvladovanje časa

S podjetniki in menedžerji, ki so ogromno časa posvetili učinkovitemu upravljanju s časom se bomo pogovarjali o izkušnjah, najboljših praksah in pasteh, ki nam onemogočajo učinkovitost.

PREDAVATELJI



Robert Ličen

Profit Plus

Izkušen svetovalec, predavatelj na področju vodenja in menedžer, še zlasti v času sprememb.

Deloval je v številnih podjetjih, med drugim v Tobačni Ljubljana, Akrapovič, Steklarni Rogaska, Gorenju.



Hrvoje Bogdan

Adizes Southeast Europe

Je partner in direktor predstavništva Adizes Southeast Europe na Hrvaškem in predavatelj

ter svetovalec MSP na področjih upravljanja sprememb, organizacijske transformacije.



Robert Kržišnik

HUMUS

Psiholog, ki že več kot 20 let vodi praktične delavnice in treninge s področja vodenja, motiviranja, komunikacije,

reševanja konfliktov, kreativnega reševanja problemov.



dr. Aleksander Zadel

Inštitut C.A.R.

Direktor Inštituta za osebni razvoj Corpus, Anima, Ratio in svetovalec na področjih razvoja tehnik

vodenja, motivacije, kadrovske politike, razvoja osebnih ter managerskih potencialov zaposlenih.

Individualna obravnava

V okviru programa omogočamo izdelavo osebnega profila za ugotavljanje osebnostnih lastnosti kot vodij z **dr. Aleksandrom Zadelom**, kjer spoznate natančno sliko posameznikovih potencialov za razvoj učinkovitega vodenja (zakaj se posameznik v določenih okoliščinah obnaša na določen način, kakšne so njegove konkurenčne prednosti in področja, kjer lahko naredi spremembe in poveča možnosti dosega ciljev, kakšne slog vodenja mu odgovarja, kako se znajde v potencialno stresnih ali konfliktnih situacijah, kakšen je kot sodelavec v timu, ...).